Bosna i Hercegovina

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

KAZNENO-POPRAVNI ZAVOD ZATVORENOG TIPA

Z E N I C A

PJ „NOVI ŽIVOT“ ZENICA
Broj: 01-11-612/20 
Zenica, 27.03.2020. godine

Na osnovu člana 8. stav (1) Zakona o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj: 39/14), člana 13. Pravilnika o postupku dodjele ugovora o uslugama iz Aneksa II. dio B Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik BiH", broj: 104/14) i Zapisnika o ocjeni ponuda Komisije za provođenje posebnog postupka nabavke, broj: 01-11-612/20 od 26.03.2020. godine, direktor Zavoda d o n o s i 
O D L U K U

o izboru ponuđača
U postupku nabavke iz Aneksa II dio B Zakona o javnim nabavkama za dodjelu ugovora  na period od tri godine za pružanje usluge “Mikrobiološka analiza uzoraka hrane i briseva za potrebe PJ Novi život Zenica” izabran je ponuđač Institut za zdravlje i sigurnost hrane Zenica, Fra Ivana Jukića br. 2, Ponuda, broj: 02-806/20 od 05.03.2020. godine – sa jediničnim cijenama kao u ponudi, odnosno sa ukupnom cijenom ponude u iznosu od 14.292,00 KM za tri godine na bazi analiza/pregleda kao u specifikaciji, a koja je sastavni dio ove odluke.
O b r a z l o ž e nj e

Odlukom o pokretanju postupka nabavke zdravstvenih usluga, broj: 01-11-612/20 od 25.02.2020. godine, PJ “Novi život” Zenica kao ugovorni organ pokrenuo je poseban postupak nabavke iz Aneksa II dio B Zakona o javnim nabavkama za dodjelu ugovora za pružanje usluge “Mikrobiološka analiza uzoraka hrane i briseva za potrebe PJ Novi život Zenica”  kojim je predviđeno zaključivanje ugovora na period od tri godine. 
Za predmetnu nabavku ugovorni organ je u skladu sa zakonskim odredbama objavio pismeni Poziv na web stranici PJ “Novi život” Zenica KPZ ZT Zenica, broj:  01-11-612/20 od 26.02.2020. godine, a poziv za učešće je dostavljen Institutu za zdravlje i sigurnost hrane Zenica, Fra Ivana Jukića br. 2.
U Zapisniku o ocjeni ponuda, broj: 01-11-612/20 od 26.03.2020. godine, Komisija za provođenje posebnog postupka nabavke je utvdila da je dostavljena jedna ponuda, koja je prihvatljiva za ugovorni organ, zbog čega je predložila direktoru Zavoda da se dodjela ugovora izvrši ponuđaču Institut za zdravlje i sigurnost hrane Zenica.
Cijeneći navedeno, direktor Zavoda je na osnovu odredaba iz uvoda ove odluke, a u skladu sa odredbama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji BiH(»Službene novine Federacije BiH«, broj 44/98, 42/99, 12/09 i 42/11)  donio odluku kao u dispozitivu.

Pravna pouka:  

Protiv ove odluke može se izjaviti žalba Uredu za razmatranje žalbi Bosne i Hercegovine putem ugovornog organa u roku od 5 (pet) dana od dana prijema odluke o izboru najpovoljnijeg ponuđača. 
Dostavljeno:                                                                                             
1x Ponuđaču 






     
       D I R E K T O R
1x Sektor za ekonomske poslove




          Redžo Kahrić
1x Komisija za javne nabavke

1x Arhiva

