Bosna i Hercegovina

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

KAZNENO-POPRAVNI ZAVOD ZATVORENOG TIPA

Z E N I C A

Broj: 01-11-547/20 

Zenica, 25.02.2020. godine

Na osnovu člana 8. stav (1) Zakona o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj: 39/14), člana 6. Pravilnika o postupku dodjele ugovora o uslugama iz Aneksa II. dio B Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik BiH", broj: 104/14) i Zahtjeva Sektora za ekonomske poslove, broj: 07-11-547/20 od 18.02.2020. godine i broj: 07-11-612/20 od 25.02.2020. godine, direktor Zavoda d o n o s i

O D L U K U

o pokretanju postupka  nabavke zdravstvenih usluga 

I

Kazneno-popravni zavod zatvorenog tipa Zenica kao ugovorni organ provest će poseban postupak nabavke iz Aneksa II dio B Zakona o javnim nabavkama za dodjelu ugovora za pružanje usluge “Mikrobiološka analiza briseva i ispitivanje uzoraka hrane i vode za potrebe KPZ ZT Zenica” prema Specifikaciji koja se nalazi u prilogu ove odluke i čini njen sastavni dio.
II
Pismeni poziv za dostavljanje ponuda objavit će se na web stranici KPZ ZT Zenica u skladu sa odredbom člana 6. Pravilnika o postupku dodjele ugovora o uslugama iz Aneksa II. dio B Zakona o javnim nabavkama u kojem će se utvrditi sadržaj poziva kako slijedi:
Naziv ugovornog organa: KPZ ZT Zenica, Sarajevska br. 36

Opis predmeta nabavke: “Mikrobiološka analiza briseva i ispitivanje uzoraka hrane i vode za potrebe KPZ ZT Zenica”
Period na koji se zaključuje ugovor: tri godine

Kriterij za dodjelu ugovora: »najniža cijena«
Period važenja ponude (opcija ponude): 90 dana
Uslovi i zahtjev koje ponuđači trebaju ispuniti: izjava da prihvata rok izvršenja 10 (deset) dana od dostavljanja narudžbe i rok plaćanja 30 (trideset) dana od dana ispostavljanja fakture
Način dostavljanja ponude: putem pošte na adresu KPZ ZT Zenica, Sarajevska 36, u zatvorenoj koverti sa naznakom »Ponuda za pružanje usluge “Mikrobiološka analiza briseva i ispitivanje uzoraka hrane i vode za potrebe KPZ ZT Zenica” - NE OTVARAJ – OTVARA KOMISIJA«.
Datum i vrijeme za provođenje pregovaranja:  naknadno će se utvrditi termin po potrebi

Krajnji rok za dostavu ponuda: 26.03.2020. godine do 12,00 sati

Web stranica ugovornog organa:  www.kpzzt.gov.ba

Kontakt osoba: Beganović Nedim, br. tel. 032/449 700. 

III
Novčana sredstva za nabavku osigurana su u Budžetu Fedracije BiH na ekonomskom kodu 6139.
Procijenjena vrijednost predmetne nabavke za tri godine iznosi 14.000,00 KM bez PDV-a.

IV

U slučaju dodjele ugovora ugovorni organ objavljuje obavještenje o dodjeli svih ugovora u toku jedne godine i to najkasnije 30 dana od isteka kalendarske godine, a u skladu s članom 74. stav (2) Zakona o javnim nabavkama.

V
Za realizaciju ove odluke zadužuje se Sektor za ekonomske poslove i Komisija za provođenje postupka javne nabavke koja će biti imenovana rješenjem u skladu sa članom 8. Pravilnika o postupku dodjele ugovora o uslugama iz Aneksa II. dio B Zakona o javnim nabavkama.
VI
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

            D I R E K T O R
    








   Redžo Kahrić
Dostaviti:

1x Sektor za ekonomske poslove
1x Komisija za javne nabavke 

1x Arhiva
